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„A OVO JE VOLJA ONOGA KOJI ME POSLA: DA NIKOGA OD ONIH KOJE MI JE DAO NE IZGUBIM,  
NEGO DA IH USKRISIM U POSLJEDNJI DAN.“ (IV 6,39) 

 

    Sv. Maksimilijan Kolbe znao je reći: „Smrt se ne improvizira. Ona se zaslužuje cijelim životom.“ Zašto je 
današnjem čovjeku teško razmišljati o smrti? Zbog čega mu se pričinja kako je ona nešto što se njega ne 
tiče?  Živimo kao da smrti nema. Ili kao da k nama doći neće. A ipak, smrt je nešto najosobnije, jedincato 
i nezamjenjivo. I nema ništa u životu tako snažno, jasno, i usudio bih se reći, pravedno što ljude čini 
jednakima, kao smrt. Pred njom nema razlike ni u staležu, ni u godištu. Ona ne poznaje ni privilegije ni 
razlike. I nije izvan nas, već u nama.  Sa sobom je nosimo. I još više.  Sami smo smrtni. Nije nimalo ugodan 
osjećaj znati da su stvari na svijetu prolazne, a među njima i mi osobno. Zbog toga nam dobro dođu riječi 
iz Jobove knjige: ‘Ja znam dobro: moj Izbavitelj živi. A kad se i ja probudim, k sebi će me dići, pa ću Boga 
svojega gledati’. Posebice su utješne riječi psalmiste koji pjeva: ‘Gospodin mi je svjetlost i spasenje koga 
da se bojim? Gospodin je štit života moga: pred kime da strepim?' I njegova žarka molitva kojom samo 
jedno traži: ‘Da živi u Domu Gospodnjem sve dane života svoga te da uživa milinu Gospodnju i Dom njegov 
gleda dovijeka.’ Danas, slaveći Dušni dan, spomen svih vjernih mrtvih, Crkva želi reći kako ljudski život 
ima svoj cilj i smisao. Sv. Augustin kaže: "Smrt je prijateljica života što otvara vrata i omogućuje da čovjek 
dođe onome koga ljubi!" Dušni nas dan poziva da dođemo k sebi. Da svoj život shvatimo u njegovoj cjelini, 
planiramo ga i živimo svjesni da mu nismo gospodari. Mudro živi onaj kojega smrt ne iznenađuje. Onaj 
tko živi prihvaćajući zakon umiranja da bi živio – istinski živi.  

 

župnik Ante Šiško 
 

  

1. ČITANJE  (Job 19,1.23-27a) 
IZ KNJIGE O JOBU 
Ja znadem: moj Izbavitelj živi.  
 

PSALAM 27: VJERUJEM DA ĆU UŽIVATI  
DOBRA GOSPODNJA U ZEMLJI ŽIVIH 
 

2. ČITANJE (Rim 5,5-11)  
IZ PAVLOVE POSLANICE RIMLJANIMA 
Opravdani krvlju njegovom,  
spasit ćemo se po njem od srdžbe 
 

 
 

EVANĐELJE  (Iv 6, 37-40) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO IVANU 

 
 

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Svi koje mi daje Otac doći će k meni, i onoga tko dođe k meni 
neću izbaciti; jer siđoh s neba ne da vršim svoju volju, nego volju onoga koji me posla. A ovo je 
volja onoga koji me posla: da nikoga od onih koje mi je dao ne izgubim, nego da ih uskrisim u 
posljednji dan. Da, to je volja Oca mojega da tko god vidi Sina i vjeruje u njega, ima život vječni i 
ja da ga uskrisim u posljednji dan.« 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Župni listić 
Župe svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  31. NEDJELJU KROZ GODINU (C), 2. STUDENOG 2025.  



 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

SASTANAK  ŽUPNIKA S ČITAČIMA – 
PONEDJELJAK, 3. STUDENOGA U 19.00 SATI 

 

Župnik poziva sve čitačice i čitače naše župe na 
sastanak s njime koji će biti ovog ponedjeljka, 3. 
studenoga, u 19.00 sati u župnoj crkvi. 
 
 
 

 
 
 

PASTORAL MLADIH DUHOS – DOĐI I VIDI 
 

Pozivamo sve mlade, napose studente, u našu 
župnu crkvu i ovog utorka, 4. studenoga na 
molitvu krunice u 19.15 sati, slijedi mogućnost 
svete Ispovijedi, a potom u 20.00 sati prigodna 
kateheza uz euharistijsko klanjanje. Nakon 
klanjanja ostanite s nama na bratskom druženju.  

 

„PO SVETOJ BRAĆI K ISUSU!“ – PETI U STUDENOM / POSVETNI DAN U ŽUPI  
SRIJEDA, 5. STUDENOGA U 18.30 SATI 

 

Dragi vjernici, naša je župna zajednica posvećena Svetoj braći Ćirilu i Metodu, 
slavenskim apostolima čiji spomendan slavimo 5. srpnja. Želja je župnika da 
od sada svakog petog u mjesecu obnavljamo zajedničku posvetu našim 
nebeskim zaštitnicima jednom prigodnom duhovnom obnovom. Duhovni 
program počet će u srijedu, 5. studenoga u 18.00 sati pobožnošću krunice 
(uz mogućnost ispovijedi), slijedi misa u 18.30 sati s prigodnom propovijedi, 
a poslije mise animirano euharistijsko klanjanje uz molitve za ozdravljenje 
duše i tijela. Voditelj duhovne obnove je župnik Ante Šiško. Cjelovečernji 
program pjesmom će animirati Molitvena zajednica „Totus tuus“. Dođimo svi i 
povedimo nekoga po zagovoru svete braće Ćirila i Metoda k Isusu. 
 
 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE  ZA SVE RAZREDE 
 

1. i 2. razred OŠ Mladost i OŠ F. K. Frankopan – SUBOTOM U 10.00 SATI – susreti su dva puta mjesečno; 
3. razred osnovne škole - PRVOPRIČESNICI OŠ Mladost – UTORKOM u 16.00 i u 16.45 SATI; 
PRVOPRIČESNICI OŠ F.K. FRANKOPAN  - SRIJEDOM (kad su u školi popodne) u 8.15 i u 9.00 SATI;          
                                                                                 -  SRIJEDOM (kada su u školi ujutro ) u 14.15 i u 15.00 SATI; 
4. razred osnovne škole: SUBOTOM U 10.15 SATI  
                                                   (naizmjence jedne subote OŠ Mladost, a druge OŠ F. K. FRANKOPAN); 
5. razred osnovne škole – SVAKOG DRUGOG UTORKA U 17.35 SATI; 
6. razred osnovne škole - SVAKOG DRUGOG UTORKA U 17.35 SATI; 
7. razred osnovne škole: SUBOTOM U 11.00 SATI  
                                                   (naizmjence jedne subote OŠ Mladost, a druge OŠ F. K. FRANKOPAN); 
8. razred osnovne škole: SVAKOG UTORKA U 19.30 SATI; 
1. razred srednje škole: SVAKE SRIJEDE U 19.30 SATI; 
2. razred srednje škole: jedna skupina SVAKOG ČETVRTKA U 20.00 SATI  
                                                  a druga skupina SVAKOG PETKA U 19.45 SATI; 

 
 
 

PROSLAVA „NEDJELJE BRAČNIH JUBILEJA“ – NEDJELJA, 16. STUDENOG U 10.30 SATI 
 

U nedjelju, 16. studenog na pučkoj misi u 10.30 sati proslavit ćemo „Nedjelju 
bračnih jubileja“ u našoj župnoj zajednici. Tom će prigodom svi prijavljeni 
parovi pred župnom zajednicom obnoviti svoje bračne zavjete i time svima 
nama očitovati dostojanstvo i svetost sakramenta ženidbe te bračne ljubavi i 
vjernosti. Stoga župnik poziva sve bračne parove koji slave jedan od bračnih 
jubileja (10, 20, 25, 30, 40, 50, ili 60 godina bračnog zajedništva) da se 
odvaže i prijave u župni ured najkasnije do subote 11. studenog. Svim 
prijavljenim bračnim parovima koji slave 25., 50. ili 60. obljetnicu braka bit će 
uručena osobna čestitka  našeg Nadbiskupa. 

 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka nakon večernje mise; 
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani; 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - utorkom u 20.00 sati u 'družbaonici'; 
PROBA ZBORA S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise; 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise; 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise; 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS – Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu od 16.30 do 17.30 sati. Zahvaljujemo za svaku 
donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 
 

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 240 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570 
svrha uplate:  dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 

 

 

STIGLI KALENDARI, MOŽETE IH KUPITI NA IZLAZU IZ CRKVE 
 

Stigli su kalendari za 2026. godinu! Cijena 12- lisnog kalendara je 2,50 € (u ponudi imamo tri različita 
kalendara) te jednog svečanijeg 3,50 €. Kalendare možete kupiti na izlazu iz crkve.. 
 
 

 
 
 

Sveti sakrament ženidbe žele sklopiti:  
 

ZARUČNIK:  DARKO ORSAG, sin DARKA ORSAGA  i  ANICE r. JANČIKIĆ,  uzima  
ZARUČNICU:  LAURU KOZIĆ, kći SAMIRA KOZIĆA  i TANJE  r. HOFER.  

Vjenčanje će biti u subotu, 8. studenog 2025.  u našoj crkvi. 
----------------------------------- 

ZARUČNIK: LOBEL ŠPEHAR, sin ŽELJKA ŠPEHARA  i ŽIVANE r. TADIN, uzima  
ZARUČNICU: MAJU TURJAK, kći JOSIPA TURJAKA i NEVENKE  r. LEŽAJA.  

Vjenčanje će biti u subotu, 8. studenog 2025. u crkvi Sv. Petra i Pavla u Osijeku. 
 

Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov, a vas molimo dragi vjernici da  možebitnu 
zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu. 

 
 
 
 

Otišli su pred nama u Vječnu Domovinu 
 

VLADIMIR LJIKAR (18.7.1935 †  26.10.2025.); 
ANA  NOVOTNI (9.7.1941. †  27.10.2025.); 
MARIJA KARIN (4.6.1936. †  29.10.2025.); 

IVAN BENKOVIĆ (14.8.1954. †  27.10.2025.) 
 

Pokoj vječni daruj im Gospodine…Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut! 
 
 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   



 
 

 

 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati; 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 
 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

3.11. 

 

 
 

18:30 

 

 

 

† MIRKO I † MARIJAN MALENICA  

I ††  IZ OBITELJI MALENICA I SALAJ; 
†  DRAGUTIN SASI; 

†  JOSIP GABRIĆ 

 
 
 2. 

 

UTORAK 

4.11. 

Sv. Karlo Boromejski, b. 

 

 
 

18:30 
 

 

†  KEMAL DURMIŠEVIĆ; 
†  JANJA I †  MILE SESAR; 

†  MILAN IVANKOVIĆ 

 

3. 

SRIJEDA 

5.11. 

Srijemski mučenici 
 

 
 

18:30 

 

 

†  MLADEN MANDARIĆ; 
††  OBITELJI HODAK, BARAČ, MAGOČ,  

UCAJ I MOLNAR 
†  NADA KURBATFINSKI  I   

†  PAVICA STANKOVIĆ 

 

4. 

 

 

ČETVRTAK 

6.11. 

 

 

 
 

18:30 
 
 

 

†  STJEPAN BEGOVIĆ, †  AGATA I  
† TOMO DOJDER;  

†  MIRKO MIJADINOVIĆ; 
 ZA ZDRAVLJE I BLAGOSLOV OBITELJI 

5. 

 

 

PETAK 

7.11. 
 

 
 

18:30 
 

  
†  IVICA ZAHARČEV; 

†  MATILDA I †  VAN GRBEŠA I   
†† OBITELJI NIKOLIĆ; 

††  OBITITELJI ŽULJ, MARJANOVIĆ, PRŠA I 
TEOFILOVIĆ 

6. 

 

SUBOTA 

8.11. 

Bl. Gracija Kotorski 

 

 
 

7.30 
 
 

 
 

†   IVKA I †  KRUNO LEKO; 
†  IGOR DOBROŠEVIĆ; 

†  STJEPAN KEDVEŠ, †  DRAGO I †  KATA ČEPO 

 

7. 

 

NEDJELJA 

9.11. 

32. KROZ GODINU 

Posveta Lateranske bazilike 

 

 

 

 

 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 
 

18:30 

 

†   PERO, †  MARA I †  ANTE GRGIĆ 

††   IZ OBITELJI ČOVIĆ, BALEN I PAVELIĆ 

 ZA SVE ŽUPLJANE 

 †  MARIO KALMAR 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 

 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 3. DO 9. STUDENOG 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

